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DAN 
 

PREDMET: Reagovanje povodom navoda u tekstu: „Mirjana Marović prepravlja 
izborni materijal“, strana 3.10.04.2013. godine 
 
U tekstu „Mirjana Marović prepravlja izborni materijal“, na strani 3, u Dan-u od 
10.04.2013. godine krše se moja ustavom zagarantovana ljudska prava i slobode i 
insinuacijama moje ime i prezime stavlja se u kontekst koji ugrožava moju 
profesionalnu ličnost i privatno me obilježava i zastrašuje i shodno pišem 
slijedeće obraćanje koje je potrebno da objavite u svom dnevom listu - DAN. 
 
„U tekstu „Mirjana Marović prepravlja izborni materijal“, na strani 3, u Dan-u od 
10.04.2013. godine krše se moja ustavom zagarantovana ljudska prava i slobode, 
ustavno pravo na dostojanstvo i nepovredivost ličnosti, pravo na privatnost, pravo 
na kretanje, a sve definisano u članovima 6, 28, 39 i 40 Ustava Crne Gore od strane 
predvodnika demokratskog fronta u Budvi, Đorđa Pribilovića koji svojim činjenjem i 
postupanjem u poslijednjih 15 dana, progoni mene profesionalno, kroz brojne istupe 
u javnosti sa srednjovjekovnom retorikom i prozivanjem na lomače - ničim izazvano 
i utemeljeno, i privatno imajući u vidu navode u tekstu povodom kojeg je i ovo 
obraćanje, a u kojem se nedvosmisleno ukazuje na to da se prati i moje kretanje van 
zgrade Opštine, a koje se pri tom insinuacijijom (podmetanjem) stavlja u kontekst 
koji ugrožava moju profesionalnu ličnost i privatno me obilježava i zastrašuje. 
Ja sam sekretar sekretarijata za lokalnu samoupravu u opštini Budva. Do sada, i u 
buduće, moj profesionalni angažman u svim kompanijama u kojima sam radila / ću 
raditi obilježila je besprekornost i neću dozvoliti da jedan isfrustrirani „političar“, 
šunjajući se sa svojim podanicima u noćnim satima oko zgrade opštine Budva, 
poremeti dijelić mog života. Živim i radim transparentno i nije potrebno da se ovaj i 
njemu slični političari troše plaćajući noćni rad svojim podanicima. Kome ću se javiti 
i kada na javnom mjestu moje je pravo na privatnost. 
Proganjanje, zloupotreba imena i prezimena u kontekstu dovođenja u pitanje nečijeg 
profesionalnog i ličnog kredibilitata povlači i zakonski propisane kazne kako za 
autora tako i za štampani medij koji je instrument u njegovim rukama i govori o klasi 
i kvalitetu autora riječi i štampanog medija koji iste prenosi, tj. i o Vama koji ste ovo 
objavili.“ 
 
Ovaj Sekretarijat i ja smo nebrojano puta iskazali pisano svoju otvorenost da na sva 
pitanja koja su nam u nadležnosti odgovorimo. Zašto nas ignorišete? 
Ukoliko ne prenesete moje navode u ovom obraćanju DAN-u, biću prinuđena da 
zakupim oglasni prostor u Vašem dnevnom listu, i ostalima, i na taj način objavim 
ovo obraćanje i zaštitim svoja ljudska prava i slobode. 
 
        Sekretar,  
        Tanja Kažanegra 
 
 
 


